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Beszámoló után.
Lukács László nagyban készült 

n agyén yedi beszámolójára, amelyre 
minden munkapárti képviselőt meghív­
tak. — Külön vonatokon, kényelmes 
kocsikban vitte a kíséretet a mozdony 
Nagyenyedre. Szóval fényesnek ígér­
kezett a 15-iki beszámoló, amelyet 
nem is annyira Nagyenycdnek, hanem 
az országnak akart elmondani a minisz­
terelnök. Ahol ilyen nagy a készülődés, 
ahol ilyen imponáló külsőségekkel dol­
goznak, ott bizonyára takarni kell 
valamit, a lényeget. Vakulj magyar !

A beszámolóban azonban nem 
sok örömed tellett. Különben az alkot­
mányrontó miniszterelnöktől nem is 
váltunk mi jót soha. Ha olvassuk a 
beszámolóról szóló hasábos tudósítá­
sokat, hát elszomorodunk s ökölbe 
szorul a kezünk, azoknak a hallatlan 
vakmerő gyalázatos iágoknak sorozatára, 
melyeket ott elkövettek.

Már a beszámolót megelőző napon 
csendörség és rendőrség cirkált az 
utcákon és ha két ember beszélgetni

kezdeti, mindjárt távozásra szólították 
fel, akár csak a Bach korszakban.

A rendőrség a csütörtökre virradó 
éjszakán egyes polgárokat az ágyukból 
hurcolt kihallgatásra és faggatták őket, 
hogy mondják el, a függetlenségi párt 
milyen fogadtatási tervet készített el.

A beszámoló napján a csendörség 
durván lökdöste az utcán békés járó­
kelőket, nőket és gyermekeket, valamint 
azon hivatalnokokat is, akikről tudták, 
hogy függetlenségi érzeimüek.— Szóval 
valóságos ostromállapot volt.

Dacára a hatalom szolgái brutali­
tásának, még sem ijedtek meg a derék 
enyediek, mert fekete lobogókat és 
gyászfályollal bevont nemzeti zászlókat 
tűztek ki házaikra, mintegy dokumen­
tálni óhajtván ezzel is, hogy mennyire 
el vannak szomorodva a haza jelen 
állapota fölött és mennyire gyűlölik az 
alkotmányromó miniszterelnök és tár­
sainak törvénytipró hazafiatlan eljárását.

Zárt teremben, csupán csak meg­
hívott szogalelkü népség előtt hangzót! 
el Lukács riadója, amely azonban egy 
fabatkát sem ért és valóságos vén 
asszonyos szószátyárkodással kevert

FT*

Don Juan a ligetben.
Irta : Sarai Kornál.

(Folytatás.)

Íme, itt az asztalnál, egy szegény, 
fonyadt, beteg leány ül. Senki sem néz 
reá, senki sem törőd'k véle.

Pedig neki is joga van az élethez, a 
vasárnaphoz, mint a lobbi kiöltözött, mosoly­
gós, élettől duzzadó asszoiwoknnk. A legtel­
jesebb szánalom lopó Izott leikébe. Élvezetes 
vasárnapot fog szerezni ennek a leánynak, 
udvarolni fog neki.

A pincér sokáig hozta a sört és ez jó 
alkalom volt arra, hogy a leánynyal szóba 
álljon. A rossz kiszolgálásról kezdett beszólni, 
majd másról, végül pedig mindenről, ahogy 
ez már szokott lenni, mikor egy uj isme­
retség kötődik.

A leány boldogan válaszolt mindenre 
és már azt is megengedte, hogy a férfi 
egymásután hozassa a friss söröket. És ivóit 
most már hosszan, nagyokat a pohárból, 
mint sohasem, a zene, a szép fértiu bűbájos j 
beszéde, az asszonyok irigy tekintete tel- i 
jesen mámorosé tette. Nem volt kifogása, 
mikor a férfi vacsorát rendelt, azt is jóked­
vűen fogyasztotta el.

Este lett, szép csillagos este. A férfi, 
akit a szokatlan helyzet, a szánalom egé­
szen felvillanyozott, azt indítványozta, hogy 
menjenek el a mozgószinházba, mely a 
vendéglővel épen szemközt esett, A leány 

i ebbe is készséggel beleegyezett. Az elsötétí­
tett mozgószinházban szorosan egymás mel­
lett ült a férfi meg a leány. A férfi beszéde 

j egészen suttogóvá vált és a leánynak úgy 
I tetszett, mintha az mennyei zene volna. —-

üres hencegés és fenyegetés volt. —■ 
Minden maradt a régi sötétségben és 
most Lukács László meg Tisza István 
ismét kezet foghatnak egymással és 
tobzódhatnak a feletti örömükben, hogy 
még most sem ébredt öntudatra a 
nemzet és nem tört ki még teljes erő­
vel haragja, amely viharként elsöpörné 
őket, (min! Bécs udvari szállítóit) oda, 
ahova minden becsületes magyar ember 
kívánja őket, a pokolba.

A politikai helyzet.

A király hazatérése.
Budapest, augusztus 15.

Bécsböl jelentik, hogy a király 
ishli nyarrlását rövidesen félbe fogja 
szakítani, mint tervezte és hamarább 
visszatér Bécsbe.

Minisztertanács.
Budapest, augusztus 16.

Lukács László miniszterelnök elnök­
lésével ma délután 4 órakor miniszter- 
tanácsot tartottak, amelyen a kabinet

Sovány, csontos kezecskéje a férfi kezében 
pihent, s fi radt fejével széles mellére dűlt, 
úgy hallgatta.

— Nem tudom, mi vonzott a maga 
közelébe, — suttogta a férfi —, de amint 
megláttam, nem tudtam többé ellentállani, 
magához ü lem. Mondja, jól érzi magát mel­
lettem ? É jól érezte magát a vendéglő­
ben is ?

— Soha nem ereztem ilyen jól magam.
— Lassa, ennek ö-vendek. Higyje el, 

manapság í z ember olyan ritkán akad Jegy 
olyan egyszerű, bájos gyermekre, mint 
magácska.

— Vonnak sokkal szebb nők, mint én 
vagyok. A vendéglőben és minden asszony 
magára né -.ett. Maga veszedelmes ember a 

: nőkre nézve.
— Ni kém azok a nők nem kellenek.

Szülőik figyelmébe! j
Intézeti fehérnemű minden ■ 
kivitelben elkészíttetik 5
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valamennyi tagja részt vett. Lukács 
nagyenyedi beszámolóján tapasztaltak 
képezték a diskusszió tárgyát.

Az ellenzék akciója.
Budapest, augusztus 15.

Az egyesült ellenzéki pártok hétfőn 
nagy értekezletre gyűlnek össze, amikor 
is az ősszel kezdődő nagy munkát 
fogják megbeszélni. A hétfői értekez­
leten, amelyre már szét is küldték a 
meghívókat, a népgyülések rendezéséről 
is szó lesz.

Justh Gyula beteg.
Tornya, augusztus 1(1.

Justh Gyula a függetlenségi párt 
kitűnő vezére, aki néhány nap óta 
tornyai birtokán tartózkodik, augusztus 
második felében nagy agitációs körútra 
készült, azonban a napokban meghűlt 
és most betegen fekszik. Betegsége 
könnyű természetű azonban orvosai 
szerint jó néhány napig eltarthat, inig 
egészsége annyira helyreáll, hogy elin­
dulhat országos kőrútjára. Pedig poli­
tikai körökben különös érdeklődéssel 
várják Justh beszédét, amelyben bizo­
nyára foglalkozik majd Lukács beszá­
molójával és kijelöli az irányt, hogy 
pártja milyen álláspontot foglal el az 
őszi ülésszak megnyitása után.

HÍREK.

Napsütésben.
Vadul dobálja csókjait a uap,
Mint nászos férfi első éjszakáján,
S az élolpatlantó sok csóknak árán 
Tüzkigyók cikkáznak szivünk alaü . .

Az ég mindenfelé tüzel lehel,
Kopár kertekben bokrok es virágok 
Halálra égnék. Én lihegve járok 
Köztük s a halál mámora lep el . . .

Piros szivembe véres tüzek vernek,
Az élet lassabban buzog belőle,
Szemem véresen mered előre 
S mindent furcsának látok,mintegy gyermek

Sz. J.

— A turbéki búcsú. Mint minden 
évben, úgy az idén is Nagy boldogasszony 
napján a közeli turbéki bucsujáró kegyhelyre 
messze vidékről zarándokolnak el a kath. 
hivök. Ez alkalommal szí. misék és prédi­
kációk tartatnak, amelyek után kezdődik a 
nép szórakozása a lacikonyhákban, csárdák­
ban, cukrász és bábos sátoroknál. Árulnak 
itt mindenféle apró csecsebecsét. Van kör­
hinta, gyorsfényképész stb. látványosság s ez 
kell a magyarnak ! Megjegyezzük, hogy az 
ünnep előtti két napi esőzés sokat vissza­
tartott a zarándoklattól, de azért még is 
nagyon sok nép volt a bucsuvásáron.

— Istentisztelet az izr. templomban. Ö 
Felsége születésének évfordulóján ma d. c. 
11 órakor a helybeli zsinagógában tartandó 
istentiszteletre, mely alkalommal Lebovits 
József mágocsi főrabbi tart hitszónoklatot, a j 
szigetvári izr. hitközség vezetősége u nagy- I 
közönségét ezúton is tisztelettel meghívja.!

— Eljegyzés. 6 erű Jenő Siklósról 
eljegyezte tried Gizikét Szigetvárról (Minden 
külön értesítés helyett.)

— Adomány a tűzoltóknak Hegedűs \ 
Alajos a tűzoltó pénztár javára 5 koronát 
ajándékozott, melyért köszönetét mond u 
parancsnokság.

— Csorba Ede emleke. A „Somogy- 
vármegye" tegnapi száma közli. Néhai sza­
kácsi Csorba Ede arcképét melyet Haeskay 
jeles festőművész festett, a csurgói ívf. fő­
gimnázium szept. hó 0-án délelőtt 11 óra­
kor a ref. templomban fogja tisztelete és 
hálája jeléül egykori tevékeny s több alapít­
ványt tett igazgató tanácsosa iránt a tanév 
ünnepélyes megnyitásával kapcsolatban le­
leplezni.

A kath. legényegylet táncmulatsága és mű­
kedvelői előadása, mint már múlt számunkban is 
közöltük, ma este 8 órakor lesz saját helyiségében 
megtartva.

— Óriási vihar és jégeső volt péntekre 
virradóra a környékben, moly több helyen 
sok kárt okozott. Nálunk is roppant nagy 
villámlás és dörgéssel óriási zápor volt, de 
u jog szerencsére elkerülte határunkat.

— Vizsgálat a kórházban. Tegnapelőtt 
ói kezelt Szigetvárra Ráhel Dániel belügy­
miniszteri számellenőr és Horváth Kálmán 
belügyminiszteri számliszt, akik a szigetvári 
közkórházat vizsgálták meg.

— Halálozás, őszinte részvéttel véltük 
az a'ábbi gyászjelentési, hogy a nálunk Szi­
getváron és a vidéken közismert és köztisz­
teletben álló tan férfiú id. Izsák Lajos volt 
bürüs! tanító elhunyt.

Özv. Id. Izsák Lajosné úgy a maga 
gyermekei és unokái, valamint az egész 
rokonság nevében fájdalmas gyásszal jelenti, 
hogy hűséges jó férje, az önfeláldozó édes­
apa, szerető nagyapa jóságos testvér és 
rokon, id. Izsák Lajos nyug. református tanító 
folyó hó 15-én délután fél 1 órakor, munkás 
éleiének 59. évében, hosszas szenvedés után 
meghalt. Drága halottunk temetése folyó hó 
17-én délelőtt 10 órakor a Tallián Gyula 
utca 59. számú gyászháznál a református 
egyház szertartásai szerint fog végbemenői, 
Kaposvár, augusztus hó 15-én. Kedves cm- 
léke/ete örökké áldott lesz közöttünk i

— Gondatlanság a cséplőgépnél. A
cséplőgépekre vonatkozó biztonsági rendele­
tik betartását ellenőrizték a napokban a 
környékben a lukácsai csendőrök és ez 
alkalommal történt Felsöszentmártonban, 
hogy Gyurodinovics Pál jómódú gazda szérüs 
kertjében a járgányos cséplőgépnél a lovak 
hajtására egy 7 éves kis fiúcskát alkalmazott 
és az összokötőrudak sem voltak befödve. 
A csendőrök a gonduthigazdát följelen-n 
tették,

— Elverte a feleségét. A helybeli 
„kortana“ vendéglőben történt - pénteken 
délelőtt, hogy Íválmán József poklosi lakos 
véletlenül összetalálkozott a tőlo már másfél 
ev óta külön vállán élű nejével, a becefai 
illetőségű Fábián Lidivel, kit megtámadott,

Utállom a kacérságukat. És ha szebbek is, 
mint maga, nem cserélem lel valamennyit 
magácskáórl. Lássa milyen különös, már 
egész délután együtt vagyunk és én meg a 
nevét sem tudom. Mondja, hogy is hívják 
magácskát ?

— Angellánul; hívnak.
— Kedves, szép neve van. Mondja 

meg őszintén, kis Angella, tudna maga 
engem kicsikét szeietni ? — Nem vagyok 
közömbös inagácskának ? És akarja-e, hogy 
máskor is találkozzunk, hogy máskor is ilyen 
szépen, kettecskén elszórakozzunk?

— Istenem, úgy találom, mintha magát 
már örök idők óta ismerném. Lehet, hogy 
ez azért van, mert álmaimban réges-réglöl 
lógva magával vagyok. Dehál azok csak 
álmok, boldog álmok voltak. Talán az is 
álom, hogy most magával együtt vagyok.

— Nem, édes gyermekem, — tiltako­
zott a férfi — ez komoly valóság, az álmai 
valóra váltak. És ezután ébren fog álmodni 
boldogságról.

A férfi egyre szebben, egyre szerel­
mesebben szólott és a leány még mámoro­
sabb, még lázasabb lett tőle. Dehogy is

gondolt arra, hogy csak játszik véle, hogy a 
vendéglőben a szánalom, most pedig az 

j állati inger és izgalom beszél belőle. Szegény 
: kis lepke volt, akit vonzott a lámpa nagy 
fénye és aki nem tudta, hogy megfogja 

I magát perzselni.
A férfi szava parancs volt a leánynak.

: Ment vele mindenhova, hűen, boldogan. — 
Ellenkezésre még csuk nem is gondolt. A 
Don Juan, teljes diadalt aratott, Öve volt a 

j leány, tehetett vele, amit akart.
Kora reggel volt, amikor Szederkény 

I haza ment. Vígan fütyürészve ment az utcán.
I Mit bánta ő, hogy megrabolta egy szegény 
leány sejtelmes álmait, hogy szétzúzta annak 

! boldogságát. Don Juan volt, aki ilyesmikkel, 
nem törődik. A leány a hálójába került és 
elbukott. Csuk épen vélellcns- g, hogy az ö 
hálójába került és nem más Don Juan háló­
jába, tehát nem rbeli érte vád.

Odahaza a.inatlanul, kisirt szemekkel 
fogadta az asszony. Szederkény elfelejtette 
ligeti kalandját. Hozzá logoit az a iszony 

j kibékitéséhez. És nem azért volt Don Juan 
hogy ez rövidesen no sikerült volna neki 

(Vége.)

a földre tepertő és esőernyövel irgalmatlanul 
elverte. A szegény asszonyt u csapos volle 
ki a brutális ember kezéből. A bántalmazott 
nö sérüléseiről orvosi látleletet vett és du. va 
férjét följelentette a büntető bíróságnál.

— Zsidó bevándorlók Amerikában Egy 
hivatalos statisztikából, melyet az „Atlas“ 
kapott, kiderül, hogy Amerika szegény 
zsidónak legfeljebb nyolc százaléka ered a 
bevándorlásból. — Kétharmada az érkezett 
zsidóknak Newyorkban marad ugyan, de 
legfeljebb egy esztendeig, aztán széjjel men­
nek Amerikában és állag húsz év alatt 
jólétre tesznek szert. A zsidók nowyorki 
organizációja évenkínl körülbelül 40U0 beván­
dorolt hitsorsosnak szerzi meg az amerikai 
polgárjogot, mert a zsidók ha egyszer kiván­
dorollak Amerikába többnyire ottis maradnak.

Uj tantárgy. (Kertgazdaság.) Az all. 
polgári fiúiskola igazguloságu u 7. osztályú 
mezőgazdasági irányú iskola ulökúsziléso 
kepén a 4. alsó osztályban kerlgazdasági 
oktatást óhajt meghonosítani. E célból a 
községet aziránt kei este meg, bogy a községi 
faiskola térülőiét a gyakorlati oktatás céljára 
engedné át — Magától érlelődik, hogy ez 
csakis a község rendelkezési jogának len- 
tartásával lehetséges.
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— Tízezer bérlő egy házban. Newyork- 
]j,j| írják. Az uj Woolwortli épületen Amerika 
legnagyobb építkezésén most 1500 ember 
dolgozik éjjel-nappal, mert újévre el kell 
készülnie. Az alapkövet 1910 november 16-én 
rakták le, az építkezés tehát alig vett igénybe 
két évnél többet. Az összes építkezési 
kiadás 90 millió korona, 990.000 négyszög­
láb padlófelülete lesz és nem kevesebb, 
mind tízezer lakásbérlőnek nyújt hajlékot. 
Szó'.al önönmagában egész város lesz ez 
az épület, Amerika legnagyobb felhőkarcolója, 
melyben jóformán minden kapható lesz, ami 
a mindennapi élethez kell.

— Milyen idő varható ? A meteorológiai 
intézet jelentése szerint túlnyomóan száraz 
idő várható höemelkvdóssel. Déli hőmérsék­
let : 19 9 C.

— Letartóztatott takarítónő. Bencsis 
Gyuláné barcsi lakós patmzolta az ottani 
csendőrségnél, hogy a már 8 hónap óta nála 
tartózkodó Karsai Erzsébet 19 éves kisúj­
szállási illetőségű takarítónő, inig ö nem 
volt otthon tőle 20 koronái ellopott azon­
kívül 60 koronával lakbér és élelmezés 
fejében is tartozik neki. A feljelentés után 
sikerült a csendőröknek a darányi vasút­
állomáson Karsai Erzsébetet letartóztatni, 
illetve a vonatról leszállítani, mert Buda­
pestre akart szökni.

— Cigányverekedés a búcsúban. A tur­
né ki búcsúban törtér t, hogy Bognár Sándor 
fernapusztai cigány szép szerelmes szavakat 
sugdosott az alig 15 éves Kalányos Juliska 
nemeskei csinos cipányleány fülébe. Ezt 
azonban észrevették Sándor feleségei: Nagy 
Kati és Kalányos Sz. li s a két cigány há­
romhölgyben felülkerekedett a féltékenység. 
Hát nem elég, hogy nekik kettőjüknek kell 
megosztózni Sándor szerelmén, a hűtlen 
még egy harmadikat is keres. Nem, őzt nein 
tűrhetik, hogy ők mellőztcssenek. Épp ezért 
éktelen lármába törlek ki s megkezdődött a 
verekedés, melynek a csendőrök csak úgy 
tudtak végetvetni, hogy összefogták az egész 
karavánt és Szigetvárra kísérték őket, ahol 
is ;• kanizsai város végén egyenként szel­
nek eresztették Fára ■ bősz, szerelmes iva­
dékait.

— Sok pálinkát ivott. Hétfőn reggel, 
fél 4 órakor egy paraszt s«ekér állott meg 
a helybeli kórház előtt, melyen Beaked 
József 26 éves peltendi lakost mérgezés 
tünetei között szállították be Szigetvárra. A 
röglön ápolás alá vett atyafiról kiderült 
hogy alaposan bepálinkázott. Másnapi kihall­
gatásakor azt vallotta, hogy vasárnap este 
8 órakor Kiss János korcsmájába 8 társával 
idogált és ö egyedül 2 deci pálinkát 'ivott 
meg s attól lett ross zul és hogy azután mi 
történt vele arra nem emlékszik. — A fáma 
azonban azt mondja, hogy Benkod megevett 
10 darab zsemlyét és többet ivott, mint 2 
decit. Most súlyos beteg.

— Villamosvilágltásunkról. A „Pécsi 
Napló“ egyik e heti számában az alábbi hirt 
közli a létesíteni szándékolt villamosvilági- 
tásunkról :

A pécsi villamostelep kiterjesztése Sziget­
várig. A pécsi villamostelepnek Szentlőrincig, 
illetőleg Szigetvárig való kiterjesztésének 
kérdése dűlőre még nem jutott, de minden 
jr' szerint a terv hamarosan meg fog való­
sulni, tán még mielőtt Pécs város közönsége 
tényleges birtokába lép a villamos telepnek. 
Szentiőri neon igen helyesen konzorcium 
alakul, mely mérsékelt áron kapná a villa­
mos áramot és azt átengedne a fogyasztók­
nak, akik így nem Pécsre, hanem helyben 
fizetnék az áramot. Szigetváron már kissé 
nehezebben megy ilyen alakban a dolog, de 
mivel úgy Szentlőrincen, mint Szigetváron 
maga a pályaudvar jelentékeny konsumense 
lenne az áramnak, bizonyos, hogy az áram- 
átvitel e közeli környékre kifizetné magát a 
pécsi telepnek. A központból inár járt lent 
a két községben egyik igazgatósági szak­
ember, aki a tervet könnyen megvalósítható­
nak mondotta, igy főként attól függ, nyélbe 
lehet-e ütni a pécsi telepbe való bekap­
csolást, mennyi fogyasztást biztosit Szigetvár 
a pécsi telepnek.

— Nem lövik agyon a Sziámot!
Sziámot, a budapesti állatkerl hírhedt vad 
elefántját tudvalevőleg agyon akarta lövetni 
az 'állatkert igazgatósága. Az agyonlövés 
dicsőségért több ismert nevű vadász pályá­
zott, de reményük füstbe ment, mert Sziám 
meggyógyult, ismét jókedvű, eszik, mint 
azelőtt és fürdik a nagy medencében, amelyet 
udvarában kiáslak neki. Ha valaki bosszantja, 
hát vizet merit az ormányába és lefecskendi 
az illetőt, aki megérdemli ezt a megleckéz- 
tetést. Hogy társasága legyen még egy 
elefántot vásárolt az állatkerti igazgatóság 
és pedig egy szelíd és tanított nőstényt, 
amelynek hátára széles, kétoldalas nyerget 
tesznek s ezen 8 felnőtt ember ülhet és 
körsétára ^indulhat az elelánt hátán a kert­
ben. Ez az elefánt legközelebb érkezik 
Hamburg felöl az indiai barna ápolójával 
együtt, aki ogyutal vezeti is az elefántot, ha 
lovagolnak rajta.

Sport.

A Szigetvári Atlétikai Klub footbal csa­
patának mérkőzése augusztus hó 18-ikán 

és 20-ikán.
A hosszú nyári szünet után Vasárnap 

18-án és Istvánkirálykor 20-án tartja sze- 
zónnyitó mérkőzését a Sz. A. K. I, csapata 
Vasárnap a pécsi vas- és fémmunkások test­
gyakorló körével, 20-ikán a Pécsi Sport Klub 
I. csapatával.

A Sz. A. K. két jó játékosa bár ugyan 
boteg s igy a küzdelemben részt nem ve­

hetnek, a 2 hónapi nyári szünet és pihenés 
uj erögyüjVsi idő volt a footbal csapatnak 
s mint játékosaink ígérik megakarják mu­
tatni e két elsőrendű csapattal tartandó 
mérkőzésükkor a nyáron elsajátított tudá­
sukat.

Sajnos a megdrágult vonatközlekedós 
miatt még a legközelebb levő csápatok le- 
hozatala is jelentékeny többlet kiadást mór 
a klub cassiján, ezúttal még a rendes meg­
szokott hely árakkal bonyolítja le mérkőzéseit 
s csak akkor fogja csekély összeggel fel­
emelni a helyárakat, ha oly csapatot hozat 
le, amelynek kiadása jelentékeny többlettel 
járna.

Eddig megszokott csapatösszeállításunk 
változik, mert Kriszt és Ribits betegségük 
folytán nem vehetnek részt a mérkőzésen, 
de hisszük ós kívánjuk, hogy e kőt elsőren­
dű játékos legközelebb szintén beállóba

Tjő.

Nópbiztositási szövetkezetünk részére

keresünk
az ország minden helyisége részére kép­
viselőket. Szakismeret nem szükséges, mint 
meüókfoglí.lkozás is űzhető. — Könnyű és 
becsületes mellékkereset 1 — Ajánlatok az

Eszéki Kölcsönös Segéhjzö Szövetkezet 
Igazgatóságához, Egzék, intézendök.

Ipar.
— Az uj épitőtörvóny-tervezet. Az uj

épitőtörvóny tervezet kizárólag az építőmes­
terek, kőműves- és ácsmesterek stb. köz- 
igazgatási képesítésével foglalkozik. Nem 
tartotta a törvény előkészítője szükségesnek, 
hogy az épületmunkával fdgialkozó egyóbb 
iparosok ériekében egyetlen intézkedést is 
legyen, — pedig erre sohasem volt nagyobb 
szükség, mint a inai viszonyok között. Az 
építőiparosuk és építőanyag kereskedők or­
szágos hite ezői védegylete mozgalmat indí­
tott, amelynek célja, hogy akár ebben a tör­
vényben, akár külön intézkedéssel, de törvé­
nyileg biztosítva legyen az építőiparos köve­
telése úgy az építtetővel, mint a vállalkozó 
építőmesterrel szemben. Ne lehessen az 
építőiparost sem kijátszani, sem huzavonával 
tönkretenni. Olcsó és gyors műszaki bírósá­
got, valamint sok más intézkedést kívánnak 
ezért, mely ik mind az iparosok és közvetve 
vagy közve1 lenül az anyagkereskedőknek is 
érdekében allanak és követeléseik biztosítá­
sára vág} azoknak gyorsabb ós olcsóbb 
behajtására vonatkoznak. — Ezeknek a 
kérdéseknek megtárgyalására országos nagy­
gyűlést hiv egybe a nevezett védegylet.

Tisztán ős világosan úgy kérje ős fogadja el, 
ha szappant vesz, hogy Kolozsvári (HEINRICH-féle)

Glycerin-, Tojás-, Mandula- Márvány-Szappan
Mindenütt kapható!A kolozsvári gyógyszapan-gyár azért lett világhírű, mert a leg­

drágább ős teljesen ártalmatlan anyagból készíti szappanait.

- •., 8 . z ./• »
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könyvkereskedő.SA Mna

'Á

Gabona-piacz.

Fuchs A. Fia gabonakeresk. Jelentése szét int
Arak 50 kilogr lmonként értetődnek.

Szigetvár, 1912. augusztus 1G án.
Búza — K 10,— 10 60
Rozs — , 8'SO 890
Árpa — „ 8.50 8.70
Zab - „ 8.50 9.—
Tengeri — „ 10'------- ‘—
Bükköny — „ —.— —•—
Bab — „ 10'50 IT—

Budapesti áru tőzsde.
Határidő üzlet.

Mai árak | —__ ___________ _____________ _____
Búza októberre — — — 11.49
Rozs októberre — — — 9'49 Alii , ,
Zab októberre - - 9 42 /\l Krll 111 RZrlSt KCfCS
Tengeri augusztusra — — 7'59 j *
^ 1 i " Négy polgári iskolái
Mozsgon, özv. jiovorka Fenencnénel végzett tiaiai leány

MÉH ESZET irodai alkalmazást
hozzávaló felszereléssel rögtön eladó. Ikeres- Cim: a kiadóhivatalban.

Bővebbet fenti tulajdonosnál. ==

A mesterdalnok ... Üzlet-megnyitás.

cdó szikvizgyár!
Evy helybeli jó forgalmú

szikvizgyár
teljes felszereléssel más válla­
lat miatt jutányos árért eladó.

Bővebbe a kiadóhivatalban.

akiiBatprapa«

páros eladó
a kiadóhivatalban.

Uj kádárüzlet!
Tiszteletei értesítem a n. é. kö­

zönséget, hogy július liő 1-őu

Cipőm szép és tökéletes 
Benne járni élvezetes,
Mert ha cipőt szegztk, varrók, 
Rajt’ van

kaucsulk sarok

Van szerencsém a t. közönséget
értesíteni, hogy Szigetváron a Rákóci- 

! (vasúti) utca 3. síániu házban

Úri szabó üzletet
nyitottam.

Állandó naev választékban raktá­
ron tartok valódi angol és ha­
zai szövet újdonságokat, s
azok feldolgozásához kizárólag első 
rendű munkásokkal rendelkezem.

A I. közönség szives pártfogását 
kérve maradiam tisztelettel

Dvorszky András.

kádár üzletei
nyitoltom.

Elvállalok mindennemű o szakba 
vágó uj munkákat u. m. Boros hor­
dók, kádak, lajíok, borfejtö tölcsér, 
tortáiyos és egyéb edények készíté­
sét, úgy javítási munkákat is a leg­
pontosabb és szilárd kivitelben jutányos 
árakon. Munkáim jó- igáért szavatolok. 
Errenézve még felemlítem, hogy a kül­
föld nagyobb kádár telepein szerzett 
tapasztalataim alapján T. megrendelő - 
ime! jó kiszolgálásról előre is biztosít­
hatom.

Szives pártfogást kér Tisztelettel

LÄFLEUR EDE kádár mester
Szigetvár. Hosszú utca 37. szám.

". ... .

uskodil,
■ éktelen utánzatok tó Mciiih iiiboriség1 WHWwm

Kinek drága az egészsége Törvényesen bejegyzett védjegy.
pénzét nem akarja hiábavaló dolgokra ki­

dobni, Hz saját érdekében cselekszik, hu lég­
ibb egyszer-kétszer kipróbálja a világhírű

OROSZLÁN
rn

ú

Sóslx) rszcszt
fi a háziszerek kiiáiyúl.

Kaphat 44 filléres, l.iO és 2.20 K. 
eredeti üvegben.

Föolárusitás :

Nagy Ferenc/
ur üzleteben SZIGETVAR.

Ovako -

('sast, köszvény, reuma, szaggatás 
11 yiI»iás, oldulszurá«, Jteresxtesnntfájás, 
derék,-oldal vagy hátfájás, izom-és inban- 
lalmak. I.ar-os Idbgyengeség, merev végtagok 
*'s lljj:l ■ - í/öresök, továbbá hülés, megfázás 
vagy légl'uznmbói származó bajok azonnal 
enyhülni1', az Oroszlán Ment hol Sós borszesz 
liusznalaia által. Ha a lajó testrész a dör­
zsölést nem tűni. úgy borogatást alkalmaz­
zunk.

/ <> UJ ájás, lejla is, fejssagga tás, 
lmjiiulias. ideges g, hággadtság, kimerült­
ség, nos gvmges ; e eleiben I, nccsol 
ér fel a valódi i iroszlún Menthol Sósbo -
SZC: Z.

I t i; rekedtség, gégehurut in- 
íluenze nátha ha fellép, úgy emléke zók 
az Oros. Ián Menthol S-isbnrszeszro, mely 

legkitűnőbb és leg <■ i j ■ i sbl; háziszer.
hz r es ezer me (•'ekben is kitűnő 

s i I, < r re! ír- z. nz Uro zl.tn ni hol Súsboi -
szusz b. ^zilálva

Mn dei ( '\ (1 s üveghez lm |i , , tla'i
u asiois ven me ' ke e. Sok v.er h.ila

Nyomatott Kozary Ede Könyvnyomdájában Szigetvar


